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Wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia

Dotyczy: „Budowa drogi leśnej w oddz. 19 L. Zabierzów na terenie gminy Zabierzów 
na dz. nr  542/19, 542/21, 542/20, m. Kobylany, gm. Zabierzów”.

I. Zamawiający: Nadleśnictwo Krzeszowice z siedzibą w Zabierzowie przy ul. Leśnej 13 
informuje, że na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo 
zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) zwanej dalej                   
w skrócie PZP, do zamawiającego zostały wniesione przed upływem 4 dni od terminu 
składania ofert pytania następującej treści: 

„Pytanie 1. 
W dokumentacji projektowej podano informację, że konstrukcja poboczy jest taka sama jak 
nawierzchni jezdni. Czy kolorystyka kruszywa na poboczach i jezdni również ma być taka 
sama? 
Pytanie 2. 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zamiany rur przepustu z PEHD na rury z PP o tych 
samych parametrach?”

Zamawiający wyjaśnia, zgodnie z art. 284 ust. 2 PZP, że: 

„Pytanie 1. 
W dokumentacji projektowej podano informację, że konstrukcja poboczy jest taka sama jak 
nawierzchni jezdni. Czy kolorystyka kruszywa na poboczach i jezdni również ma być taka 
sama? 

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie. Kolorystyka kruszywa na poboczach i jezdni ma być różna.

Pytanie 2. 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zamiany rur przepustu z PEHD na rury z PP o tych 
samych parametrach?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza zmiany rur PEHD na PP.  W operacie wodnoprawnym, który 
jest załączony do przetargu jest informacja, że przepusty będą wykonane z rur PEHD. 
Operat wodnoprawny jest integralną częścią decyzji i należy przestrzegać jego zapisów.
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Zgodnie z art. 284 ust. 6 PZP treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający 
udostępnia, bez ujawniania źródła zapytania, na stronie internetowej prowadzonego 
postępowania. 

II. Wyjaśnienia do specyfikacji warunków zamówienia stanowią integralną część 
specyfikacji warunków zamówienia. 

III. Termin składania ofert pozostaje bez zmian.

Z poważaniem

Mateusz Sztremer
Zastępca Nadleśniczego

/podpisano elektronicznie/
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